
NOS ENGAGEMENTS FERMES
ET CONCRETS :
Pour répondre aux préoccupations 
des Français, réveiller l’espoir 
et construire l’alternative, 
nous prenons 10 engagements 
pour les deux prochaines années :

Nous sommes l’unique réponse à la crise démocratique !
Nous sommes le Front Populaire, et nous portons l'espoir d'un
avenir meilleur.

Ne cédons ni au fatalisme ni à la compromission. Ensemble, nous pouvons
combattre pour la liberté, l'égalité et la fraternité. 
Mon engagement est total. Je compte sur vous !

Abroger les réformes injustes : Nous supprimerons les réformes des retraites, de
l'assurance-chômage et de l'immigration.

1.

Redonner du pouvoir de vivre aux Français : Revalorisation des minimas sociaux,
du SMIC et des salaires ; gel des tarifs énergétiques ; allocation d'autonomie pour
les jeunes ; encadrement des prix des loyers.

2.

Instaurer une fiscalité équitable : Nous taxerons les superprofits et les plus riches
pour financer une justice sociale réelle.

3.

Accélérer la transition écologique : L'écologie est notre priorité absolue avec des
actions concrètes dès maintenant.

4.

Renforcer les services publics : Recrutement massif d’enseignants, soutien à
l'université et à l'hôpital public, lutte contre les déserts médicaux.

5.

Promouvoir l'égalité femmes-hommes : Nous garantirons l'égalité salariale et
combattrons toutes les formes de discrimination.

6.

Combattre les discriminations : Nous lutterons activement contre l'antisémitisme,
les racismes et toutes les formes de discrimination.

7.

Soutenir la construction européenne : Réindustrialiser notre continent, renforcer
l'autonomie alimentaire, médicale, industrielle, énergétique et militaire.

8.

Soutenir inconditionnellement l'Ukraine : Face à l'agression de Poutine, nous
maintiendrons le respect des frontières.

9.

Œuvrer pour la paix au Moyen-Orient : Obtenir un cessez-le-feu à Gaza, la libération
inconditionnelle des otages du Hamas et la reconnaissance d'un État palestinien.

10.

Au cœur de mon idée de notre pays, il y a la fraternité, il y a la réduction des inégalités
sociales, l'investissement dans la santé et dans l'école publique, la lutte contre les
ségrégations territoriales, contre le racisme et l'antisémitisme, la défense de notre
modèle social, le droit au logement, la défense du droit des travailleurs… Tout le
contraire de ce qu’apporterait demain une victoire de l’extrême-droite. 
 

C’est au nom de cette « idée de la France », c’est pour faire barrage à l’arrivée de
l’extrême-droite au pouvoir, que j’ai décidé aujourd’hui de m’engager dans la dynamique
du nouveau Front populaire.

Je m’engage aux côtés de Raphaël Glucksmann, de Place Publique et du Parti Socialiste,
pour une gauche démocratique, pro-européenne, écologique, féministe et sociale. Je
m’engage avec Chiara Pannunzio, militante socialiste yvelinoise, avec laquelle je suis
heureux de former une équipe. Nous le faisons dans une alliance, en responsabilité, pour
bloquer l'arrivée au pouvoir d'un parti raciste, incompétent, et profondément dangereux
pour notre pays. 
 

Nous croyons au progrès, à la République, à l’émancipation, au rôle du travail pour assurer
la pérennité de notre modèle social, à la possibilité de construire un modèle robuste de
transition écologique. Nous croyons, comme Michel Rocard qui a tellement marqué ce
territoire, que nous pourrons trouver des compromis, grâce au dialogue, dans la clarté et
en responsabilité. Cette méthode de travail, je la défendrai demain comme député, au
nom de tous les habitants, de toutes les forces vives, de toutes les élues et élus
d’Andrésy, de Chanteloup-les-Vignes, de Conflans-Sainte-Honorine, d’Évecquemont, de
Gaillon-sur-Montcient, d’Hardricourt, de Maurecourt, de Meulan-en-Yvelines, de Mézy-
sur-Seine, de Tessancourt-sur-Aubette, de Triel-sur-Seine, de Vaux-sur-Seine, de
Verneuil-sur-Seine et de Vernouillet.  
 

Je suis fier de m’investir durablement, avec humilité et détermination, pour un territoire
qui ressemble tant à la France, avec ses immenses atouts et ses défis. 
Je suis fier de mener en son nom, et avec vous, la lutte contre l’extrême-droite.

Aurélien ROUSSEAU
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Chères habitantes, chers habitants de la 7ème circonscription des Yvelines,  
 

Notre pays fait face à une situation d’une gravité inédite, qui pourrait avoir des
conséquences incalculables pour la vie de chacun d’entre nous.  
 

Pour la première fois depuis la Seconde guerre mondiale, l’extrême-droite peut, dans
quelques jours, arriver au pouvoir en France. 
 

Personne ne peut être indifférent à cette situation. Face à cette menace sans précédent,
personne ne peut détourner le regard de ce qui se joue, ici, dans la 7ème circonscription
des Yvelines, comme partout en France.  
 

Je me suis toujours engagé pour la justice sociale. C’est cet engagement qui m’a d’abord
conduit comme professeur dans les classes de Seine-Saint-Denis, où j’ai voulu
transmettre aux moins favorisés des enfants de France les savoirs et les valeurs que
d’autres enseignants m’avaient transmis. C’est cet engagement qui m’a amené depuis 25
ans à travailler pour servir l’intérêt général. Ce sillon, je tente de le creuser dans les
différentes fonctions que j’ai pu occuper, avec des réussites, et aussi des revers. À la tête
de l’Agence régionale de santé d’Ile-de-France, je me suis battu sans relâche, nuit et jour,
pour protéger tous les Franciliens face à la crise du Covid. J’ai noué, ici dans les Yvelines,
des relations fortes avec des élus extraordinaires qui ont fait preuve de beaucoup de
courage pour rendre votre quotidien plus supportable.

C’est au nom de cette même idée de la justice sociale que j’ai accepté de devenir ministre
de la Santé et de la prévention, pour rebâtir l’hôpital public et un service public de la santé
trop abîmé. Et j’assume, au nom de mes valeurs les plus profondes, d’avoir choisi de
démissionner du gouvernement en désaccord avec la loi sur l’immigration. 
 

MESDAMES, MESSIEURS

Élections législatives des 30 juin et 7 juillet 2024
7ÈME CIRCONSCRIPTION DES YVELINES
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Sarah BREFFY
Suppléante Muriel ALIS

Élections législatives des 30 juin et 7 juillet 2024
8ÈME CIRCONSCRIPTION DU VAR
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IL NE DOIT MANQUER AUCUNE VOIX !
Les 30 juin et 7 juillet prochains, nous avons rendez-vous avec l'Histoire. Pour la
première fois, l'extrême-droite risque d'accéder au pouvoir en France. Face à cette
menace, notre réponse est claire : l'unité.

CONTRE LA HAINE ET LA DIVISION, UN FRONT POPULAIRE UNI !
Autour du Front Populaire, associations, syndicats, partis politiques et personnalités
engagées se lèvent ensemble pour une cause commune. Ensemble, nous sommes
une force imparable.

UNE NOUVELLE PAGE DE L'HISTOIRE DE FRANCE S'ÉCRIT AVEC
LE FRONT POPULAIRE !
Avec un programme de gouvernement déterminé et des candidatures uniques dans
chaque circonscription, nous appelons les Françaises et les Français à se mobiliser
les 30 juin et 7 juillet prochains. L'union est scellée !
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